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COVID-19
Situation de l’industrie

de l’objet média 
3 et 4/03/2020
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Méthodologie

Questionnaire administré les 3 et 4 avril 
2020 (sondage via Survey Monkey)

90
professionnels de l’objets médias

Depuis le début de la crise du 
Covid-19,
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Votre entreprise est -elle concernée par les 
arrêts de travail pour garde d’enfant 
et si oui, à quel pourcentage ?
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Votre entreprise est -elle concernée par les 
arrêts maladie (personnes fragiles ou covid-19) 
et si oui, à quel pourcentage ?
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Votre entreprise est -elle concernée par le 
télétravail  ?
et si oui, à quel pourcentage ?
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Votre entreprise est -elle concernée par le 
chômage partiel 
et si oui, à quel pourcentage ?
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Depuis le début du confinement, la situation a-t-elle 
évolué ? 
Vos collaborateurs sont passés  au Chômage partiel : 
si oui, à quel pourcentage ?
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Depuis le début du confinement, la situation a-t-elle 
évolué ? Vous avez  finalement décidé de mettre votre 
entreprise en sommeil : 
si oui, à quel pourcentage ?
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Le gouvernement a annoncé un prêt garanti par l'Etat

20,00%

41,00%

39%

Vous avez fait une demande vous allez certainement faire 
une demande

vous n'y aurez pas recours
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Parlons chiffre d'affaires : par rapport à mars 2019, 
votre chiffre d'affaires est-il ?
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Si votre chiffre d'affaires est en baisse, merci 
d'indiquer un pourcentage :

5,50%

7,90% 7,90%

13,20%

30,30%

15,80%

19,70%

-10% -20% -30% -40% -50% -60% PLUS

%  BAISSE  DE CHIFFRE D’AFFAIRES

Baisse moyenne : 55,74%
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L’objet média,
Un CA de 1,2 milliards€
2000 entreprises
13000 salariés
en France.
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La Fédération, 
En quelques mots 
et quelques actions
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Une Fédération
qui vous rassemble.

• Des échanges avec vos pairs dans les collèges

dédiés, les conseils d’administration ouverts à

tous,

• Chaque collège est indépendant : à chacun ses

thèmes de discussion et de travail, ordre du jour

et son compte-rendu,

• Des commissions mixtes pour un échange inter-

collèges,

• Des moments de détente et de convivialité : la

nuit des Pop’s, l’Université d’été,

• Une charte de transparence distributeur et

fournisseur pour des relations interentreprises

saines. Chacun sait qui fait quoi et est libre de

travailler avec qui il veut, en connaissance de

cause.



Une Fédération
qui vous valorise.

• Une campagne de publicité nationale

• Une campagne de sensibilisation 

auprès des étudiants

• Un livre blanc dédié à l’objet média

• Une commission responsable (RSE)

• Une communication régulière de la 

Fédération vers les annonceurs
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Une Fédération
qui vous valorise.

Quel que soit votre métier, vous pouvez

mettre en avant l’ensemble des solutions 

que nous mettons à votre disposition :
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Baromètres, sondages internes.

P O U R  V O U S  S I T U E R  P A R  
R A P P O R T  A  V O S  C O N F R E R E S

Une Fédération
qui vous accompagne

Veille contre les arnaques et 

escroqueries.

P O U R  V O U S  P R O T E G E R

Veille réglementaire, sociale et 

législative et formations (RGPD)

P O U R  R E S T E R  “ E N  R E G L E ”

Etudes consommateurs, outils

marketing

P O U R  C O N S E I L L E R  V O S  C L I E N T S

Multiples formations aux 

thématiques différentes

P O U R  V O U S  F O R M E R

Annonces sur les sites 

2FPCO, CGI

P O U R  V O S  
R E C R U T E M E N T S

CGV, entretiens annuel, 

attestation de confidentialité;

V O U S  A C C E D E Z  A  U N E  
B I B L I O T H E Q U E  D E  
D O C U M E N T S  
A D M I N I S T R A T I F S
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Tarifs très négociés sur Chronopost, l’achat 

de véhicules neufs, la location et l’entretien 

de véhicules, les achats généraux, un CE 

mutualisé, etc.

C O F A G

Assurance et cybersécurité

G R A S A V O Y E THIS IS HEADLINE 
BEGINS WITH A 
CLEAN SLIDE.

Vous faites des 
économies.

Des avocats, toutes spécialités, partout

en France, qui connaissent nos métiers

C A B I N E T  R A C I N E

Tests de produits et audits sociaux

S G S

Partenariat autour d’ACESIA

A F N O R
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pro.2fpco.com

NOTRE 
METIER
CHANGE,
REJOIGNEZ-
NOUS !


